CORRIGENDUM

The list of candidates provisionally qualified for the Main Examination of West Bengal Works Accountant Recruitment Examination, 2018 is hereby modified in the following manner:

SI. No.	Existing Entry	To be replaced by	Remark
1.	0400203	0400213	Typographical Error
2.	0111903	•	Candidate was Absent

By order of the Commission,

Assistant Secretary,
PUBLIC SERVICE COMMISSION,
WEST BENGAL.